Exercício de FORTRAN90/95

Exemplo de problema envolvendo: Algoritmos e código em linguagem FORTRAN90/95. 

Algoritmo: Media Maior que 4

Leia um conjunto de n dados cada dado contendo um valor real, faça um algoritmo que calcule a média dos valores maiores que 4 e códifique seu algoritmo em linguagem FORTRAN90/95. Use para isso formatação livre tanto de entrada quanto de saída. Para parar o processo de leitura use o número 999.
Solução:
	ALGORITMO
	CÓDIGO FORTRAN90/95

	Algoritmo Media

Variaveis

   Maior4 : Inteiro

   Soma, Media, Numero :Real

Inicio

   Maior4 ( 0

   Soma ( 0

   Leia (Numero)

   Enquanto N <> 999 Faça

      Se Numero > 4 Entao

         Soma ( Soma + Numero


    Maior4 ( Maior4 + 1

      Fim Se

              Leia (Numero)

   Fim Enquanto


	program maior4

  implicit none

  ! 

     integer :: maior_4 = 0
     real :: soma, media, numero

  !

     write(*,*) 'Digite valores diferentes de 999'
     write(*,*)

  !

        soma = 0

        read(*,*) numero

     do while (numero /= 999)

      !

        if (numero > 4) then 

           soma = soma + numero

           maior_4 = maior_4 + 1

        endif

                 read(*,*) numero

     enddo

!

     media = (soma/maior_4)

     write(*,*) 'MEDIA=',  media

stop

end program maior4
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